

## «Μ.Α.Ζ.Ι.» ΝΕΑ ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ

Κοινωνικό Παντοπωλείο



Με την παρούσα επιστολή, επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε για την ίδρυση της νέας αστικής εταιρείας -μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα "Μ.Α.Ζ.Ι." - **Με Αλληλεγγύη Ζούμε Ισότητα.**

Η εταιρεία ιδρύθηκε τον Οκτώβριο του 2011 με πρωταρχικό σκοπό την αντιμετώπιση προβλημάτων επιβίωσης σημαντικού αριθμού κατοίκων του Δήμου Θεσσαλονίκης και όμορων περιοχών. Ειδικότερα, άτομα και οικογένειες που μαστιάζονται από **ανεργία, οικονομική δυσπραγία και προβλήματα υγείας**, θα έχουν τη δυνατότητα να καλύπτουν πρωτογενείς ανάγκες επιβίωσης τους, προμηθευόμενοι **εντελώς δωρεάν**, είδη διατροφής και ρουχισμού.

Ως κύριο μέσο για την επίτευξη του ανωτέρω σκοπού ορίστηκε η ίδρυση και λειτουργία **Κοινωνικού Παντοπωλείου.**

Η προσπάθεια αυτή θα υλοποιηθεί σε συνεργασία με κοινωνικούς φορείς και θα στηρίζεται αποκλειστικά στην προσφορά επιχειρήσεων και εθελοντών.

Απευθυνόμαστε σ' εσάς προκειμένου να σας γνωστοποιήσουμε τη συγκεκριμένη πρωτοβουλία και να ζητήσουμε την πολύτιμη υποστήριξή σας.

Η επιλογή των ατόμων και οικογενειών που θα ενισχύονται από το παντοπωλείο, θα γίνεται βάσει κοινωνικοοικονομικών κριτηρίων.

Στόχος μας είναι η εξυπηρέτηση περισσότερων ατόμων και οικογενειών.

**Γίνε μέλος της Μ.Α.Ζ.Ι.:**

Συμπλήρωση Αίτησης Εγγραφής Μέλους  
Κατάθεση της αίτησης στο γραφείο 40 του Ειρηνοδικείου Θεσσαλονίκης, (υπεύθυνη κ. Αιμιλία Χρίστογλου - εθελόντρια) και στα γραφεία μας: Αριστοτέλους 4- 2<sup>ος</sup> όροφος, δικηγορικό γραφείο Αλεξάνδρας Γαγούση)

Ποσό συνδρομής από την ημερομηνία εγγραφής μέχρι 31.12.2012 = 10 Ευρώ

Αρ. λογ. Eurobank 0026-0030-97-0101383580  
Gr8702600300000970101383580

## ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟΣ ΣΤΟΛΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ



*Με έναν σμπάρο δύο (ή μάλλον τρία) τρυγόνια:* η γνωστή λαϊκή ρήση βρίσκει άριστη εφαρμογή στο φετινό στολισμό της Αθήνας για τις ημέρες των Χριστουγέννων. Ο γιορτινός διάκοσμος της πρωτεύουσας σε συγκεκριμένα σημεία είναι φέτος **οικολογικός** (αφού δε δαπανά ηλεκτρικό ρεύμα), οικονομικά και εξοικονομικά αποδοτικός (καθώς **κατασκευάζεται κατά το 90% στην Ελλάδα, από Έλληνες εργαζομένους και εξάγεται**), αλλά και καλαίσθητος (καθότι αποφεύγεται η συχνά κακόγουστη «υπερφωταγόληση» των ελληνικών πόλεων).

Σε καιρούς οικονομικής κρίσης και κλιματικής αλλαγής, η Αθήνα αποδεικνύεται φέτος πρωτοπόρος σε αυτό το πεδίο, ενώ βάζει τα γυαλιά και στους Γερμανούς, αφού ο πρωτότυπος ελληνικός στολισμός εξάγεται -μεταξύ άλλων- στη Γερμανία!

Ο 100% οικολογικός στολισμός, που επέλεξε φέτος ο δήμος Αθηναίων για συγκεκριμένες περιοχές, αξιοποιεί τη στιλπνότητα του υλικού από το οποίο είναι φτιαγμένος, ενώ **έχει τη δυνατότητα να απορροφά το φωτισμό από τον περιβάλλοντα φωτισμό, χωρίς να απαιτείται πρόσθετη κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος.** Ο στολισμός είχε πέρυσι δοκιμαστεί πιλοτικά στο Κολωνάκι και σε έναν κεντρικό δρόμο της Γερμανίας. Φέτος κοσμεί ήδη -μεταξύ άλλων- τη **στοά Αρσάκη**, ένα από τα δημοφιλέστερα και ιστορικά εμπορικά σημεία της Αθήνας. Οι καταστηματαρχές της στοάς μοιράστηκαν το συνολικό κόστος της διακόσμησης, που στοίχισε μόλις **1.500 ευρώ.**

**Το κόστος του οικολογικού στολισμού αντιστοιχεί μόλις στο 1/3 του φθηνότερου στολισμού με ηλεκτρισμό και η ανθεκτικότητά του είναι μεγάλη** (οι κατασκευαστές του δίνουν τουλάχιστον δέκα χρόνια ζωής). Μέχρι τα Χριστούγεννα οικολογικά θα στολιστούν και άλλα σημεία της Αθήνας! ■

## ΜΗΤΡΩΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΩΝ

του Κων/νου Φακή, Π.



Αφορμή για την παρούσα επιστολή είναι ο νέος νόμος για την Έκδοση Αδειών Δόμησης (ν 4030/2011). Δε θα μείνω στην ουσία των αλλαγών της μεθοδολογίας έκδοσης των αδειών, αλλά σε μια άλλη, υπόγεια πρακτική που φαίνεται να υιοθετεί πλήρως το ΥΠΕΚΑ. Δημιουργούνται, λοιπόν, Μητρώα Επιθεωρητών (Ενεργειακών, Δόμησης, μελλοντικά Αντισεισμικότητας κλπ), οι δε Επιθεωρητές θα πιστοποιούνται, αν είναι δυνατόν, από **ιδιωτικές σχολές τύπου ΚΕΚ!!!**

Οι αντιπροσωπείες του ΤΕΕ, τα εκλεγμένα μέλη (που θεσμικά προασπίζουν τα συμφέροντα των **διπλωματούχων μηχανικών**) αντιλαμβάνονται τι σημαίνει αυτό;

- Για πρώτη φορά το ΤΕΕ εκχωρεί την **αποκλειστική δυνατότητα** παροχής επαγγελματικών δικαιωμάτων διπλωματούχων μηχανικών σε ιδιωτικά εκπαιδευτήρια.

- Απαξιώνονται οι σπουδές που παρέχουν τα ελληνικά πολυτεχνεία (τι μπορεί να διδάξει ένας ιδιωτικός μισθωμένος εκπαιδευτής σε ένα μηχανολόγο μηχανικό για ενεργειακό σχεδιασμό ή σε έναν πολιτικό μηχανικό για αντισεισμικό σχεδιασμό;)

- Σημαντική απώλεια εισοδήματος προς, άσχετα με το αντικείμενο, ιδιωτικά εκπαιδευτήρια. Οποιαδήποτε επιβεβλημένη επιμόρφωση θα μπορούσε να διεξαχθεί εντός των πλαισίων του ΤΕΕ, προασπίζοντας τα επαγγελματικά δικαιώματα των **διπλωματούχων μηχανικών**, προσφέροντας παράλληλα εισοδηματική ενίσχυση σε άνεργους διπλωματούχους μηχανικούς με εξειδικευμένες γνώσεις μεταπτυχιακών, διδακτορικών κλπ.

- Πλήρης απαξίωση του ΤΕΕ. Αν η επιλογή πλέον είναι να μην υπάρχει συλλογικότητα, δεν υπάρχει λόγος οι **διπλωματούχοι μηχανικοί** να μετέχουν σε επιμελητήριο, να πληρώνουν κρατήσεις υπέρ αυτού κλπ.

Σε μια εποχή που καταρρέουν όλα, πρέπει να ξέρουμε τι μπορούμε να θεωρήσουμε «στέρεα βάση». Το ΤΕΕ μπορεί να προασπίσει τους **διπλωματούχους μηχανικούς**; Αν όχι, έχει λόγο ύπαρξης; ■

## ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΟΣΣΑΣ 2012



Κυκλοφόρησε το νέο 12σέλιδο "Ημερολόγιο 2012" του Συλλόγου Οσσαίων "Η Αγία Κυράνα"! Το ημερολόγιο που μέσα από τις σελίδες του μας ταξιδεύει στην Όσσα Λαγκαδά του χθες και του σήμερα, μέσα από ένα αξιόλογο και σπάνιο φωτογραφικό υλικό των Άγγελου Μήτσα, Μιλτιάδη Μήλλιου, Οδυσσέα Πέτκαρη και Νίκου Τσιόγκα. Ταυτόχρονα, παρουσιάζονται συλλεκτικές φωτογραφίες του χθες, μέσα από το φωτογραφικό αρχείο του Συλλόγου Οσσαίων. Την εξαιρετική γραφιστική επιμέλεια έχει ο Δημήτρης Καμάρης. Το ημερολόγιο διατίθεται στα γραφεία του συλλόγου (Μπουμπουλινάς & Αγ. Κωνσταντίνου 1, Άνω Ηλιούπολη, τηλ. 2310.606032 & 6945.055380) κάθε Παρασκευή 8.30-10 μ.μ., στην τιμή των 7 €.

Προμηθευτείτε το "Ημερολόγιο 2012" και από τις παρακάτω διευθύνσεις:

α) Κατάστημα οπτικών "eye Q" του Δημήτρη Παπαθεμελή, Π. Μπακογιάννη 3, Λαγκαδάς, τηλ. 23940.24497

β) Κινητή τηλεφωνία "Mobile Alarm" του Άγγελου Χαριζάνη, Νικομυρδίας 23, Α. Ηλιούπολη, τηλ. 2310.642511

γ) Εργαστήρι κεραμικής της Αλεξάνδρας Θεοδοσίου, Παπαμάρκου 43, πλατεία Άθωνος, τηλ. 2310.265039

δ) Fast Food-Cafe "Mini Mam" του Άγγελου Χατζή, Λυκούργου 14 & Αθηνάς (Ομόνοια), Αθήνα, τηλ. 210.3246912 και φυσικά απ' όλα τα καταστήματα της Όσσας. ■

## Η ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΚΕΝΟΥ

του Δημήτρη Γκικόκα, Π



Η πυκνότητα της ενέργειας κενού είναι μία σταθερά, σχεδόν μηδενική, ενώ η κβαντική μηχανική προβλέπει ότι είναι άπειρη. Προκύπτει από το άθροισμα άπειρου αριθμού κυμάτων διαφορετικών συχνοτήτων και μηδενικής ενέργειας σε κάθε περιοχή του συνεχούς κενού χώρου, ο οποίος είναι πρότερος των δυναμει σημείων του, όπου το ιεώδες είναι μηδέν:

$$E = \int h f d f = h f^2 / 2 + C \quad (1)$$

$$E = C \quad (2)$$

$$(1) \wedge (2) \quad h f^2 / 2 + C = C \quad h = 0 \quad \blacksquare$$